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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, pretresni panel je 
10. aprila naložio da se Hašimu Tačiju produži pritvor, nakon što je konstatovao da i dalje postoji opasnost da 
će taj optuženi ometati tok postupka ili izvršiti nova krivična dela.  
 
Panel je podsetio da je već utvrdio da g. Tači ima interes da ometa postupak i mogućnost da to čini, i da je, 
uz to, optužen za uticanje na svedoke. Panel je podsetio da imena veoma osetljivih svedoka ne smeju da 
dopru do javnosti, čak i nakon što ti svedoci daju iskaz, budući da su za mnoge od njih odobrene zaštitne 
mere. Po mišljenju panela, to što je dokazni postupk završen ne čini tu opasnost manjom.  
 
Panel je istakako da opasnost od uticanja na svedoka uključuje i pokušaje odmazde nad svedocima koji su 
dali iskaz ili podsticanje svedoka da povuku iskaz.  
 
Panel je istakao da te opasnosti postoje i stoga što je na Kosovu zastrašivanje svedoka i dalje redovna pojava, 
što je problem koji se ne može rešiti samo primenom zaštitnih mera, te je zaključio da se te opasnosti mogu 
efikasno kontrolisati samo u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća.  
 
Međutim, panel je istakao da je g. Tači već duže vreme u pritvoru i da panel i strane u postupku treba da se 
postaraju da se postupak vodi na najekspeditivniji mogući način.  
 
Dana 13. aprila objavljena je javna redigovana verzija završnog podneska g. Krasnićija, koja je 20. januara 
podneta na poverljivom osnovu. Ta javna redigovana verzija može se naći na vebsajtu Specijalizovanih veća.  
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja Fazljijua i Hajredina Kučija, koji se 
vodi po navodima o uticanju na svedoke, sudija pojedinac je 10. aprila odobrio zatev odbrane g. Kiljaja da se 
četiri izjave svedoka usvoje u spis samo u pismenom obliku.  
 
Sudija pojedinac je primetio da se te izjave tiču karaktera optuženog, i da se njima ne dokazuju radnje i 
ponašanje optuženog. Sudija pojedinac je napomenuo da se tužilaštvo ne protivi usvajanju tih izjava u 
pismenom obliku i da nije tražilo da unakrsno ispita nijednog od svedoka koji su ih dali.  
 
U ovom predmetu je u toku izvođenje dokaza timova odbrane koji su se opredelili da to učine. Na poslednjem 
zasedanju strane u postupku su raspravljale o tome da li neki svedoci odbrane treba da pristupe sudu ili se 
njihovo svedočenje može prihvatiti samo u pismenom obliku. Sudija pojedinac će doneti odluke o tome da li 
neki svedok treba da dâ iskaz u sudnici ili se njegovo svedočenje može usvojiti samo u pismenom obliku. Kada 
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takve odluke budu donete, moći će da se odredi koliko još zasedanja treba da se održi do kraja dokaznog 
postupka u ovom predmetu. 
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